

独子意外溺亡, 贫困家庭陷困境

急盼社会爱心人士伸援手

本报记者 王尚磊

中年丧子是人生之痛,更是生命不能承受之痛,除了忍受丧失爱子的孤苦外,还要面临贫困的现状。今年8月14日,17岁的独生子小刘意外溺水离世,本来就贫困的家庭留下他的父母沉浸在无尽的伤痛中,母亲伤心过度一病不起,爷爷住进医院,整个家庭收入来源有限,一时

陷入困境。

8月14日,对于在平鲁县小刘一家是一个灰暗的日子,年仅17岁的小刘意外溺水离开人世。17岁是花一般的年龄,出事时,小刘正在为明年的高考做着准备,这个准高三生正信心十足地憧憬着步入大学的校门。小刘的意外离世更是让本来就贫困的家庭雪上加霜。

小刘的家庭是当地的贫困户,

母亲在本县一家毛巾厂上班,2010年2月16号,她在上班期间突发脑出血,送聊城脑科医院抢救,经医治后生活不能自理,没有了收入来源,但常年需要的治疗不能中断。在2011年春节,省政府领导和当地政府工作人员就给这家送去了3000元现金和慰问品等。小刘的母亲现如今除了疾病困扰还要忍受丧子之痛,精神出现异常,家人请来市四

院医生在家用药,两位亲属全天看护。

小刘是独生子,生前是由80岁的爷爷和78岁的奶奶照管衣食住行,小刘年迈的爷爷在事发四天知道孙子离世的消息后,悲痛欲绝,一病住进在平二院。奶奶现已搬离原住地。

“孩子是整个家庭的希望,成绩很好。”小刘的父亲说,他在在平县

一家面粉厂上班,月收入仅有1500元,这也是他们一家仅有的收入。

失子之痛和家庭的窘困,让小刘的父母苦不堪言,读者朋友们,如果您想给这对不幸的父母送去一丝希望,给他们继续生活下去的勇气,帮助这个不幸的家庭,可拨打本报热线电话0635-8451234或18663007018,我们将及时把您的爱心传递到这对父母的手中。

垃圾箱起火

5日上午10点左右,在龙山西街一中东门便民市场附近一个塑料垃圾箱起火,附近居民怀疑是烟头导致垃圾箱燃烧。据了解,龙山西街上的垃圾箱大部分为铁质的,垃圾箱内的垃圾经常燃烧。火最终被环卫工人扑灭。

本报记者 孟凡萧 摄



谎称办婚宴 诈骗3000元香烟

本报聊城9月5日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘常慧 穆炎炎) 2日,在聊城城区,一男子谎称自家办喜宴要订一些香烟为由,在一副食店骗走了价值3000余元的香烟。

9月2日下午2时许,开烟酒副食店的老板洪先生正在打理货物,店里进来一名中年男子,该男子一进店就盯上了货架上的名烟并不时的向一旁的洪某询问价格。男子称自己的侄子近日要结婚,自己特意来购买些香烟婚宴上用。男子选中了4条苏烟以及2条软中华。洪某将烟包好后,男子说身上没带钱让其和自己回去拿钱,并称婚宴上可能还需要买一些其他的物品。

洪先生就带上妻子开着自家小货车载着该男子去了一个小区,小区里果然在办喜事。男子称刚刚想起来还得买些酒另有用处,遂让洪先生去店里再去拉一些白酒。洪先生走后,男子对洪先生的妻子说让其先上六楼家里把烟钱结了。洪先生妻子遂到六楼去拿钱,可敲开门后房主却说并没有买烟,她赶紧下楼去找那名中年男子但是已经不见踪影。不一会儿,洪先生也到了,他意识到这是一场骗局,赶紧报了警。东昌府巡防大队民警接警后迅速赶到现场,民警通过询问办婚宴的房主得知,根本没有买烟这回事。

“鼠窝”藏身郊区 发展下线骗人

本报聊城9月5日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯振宇 刘方齐) 近日,东昌府公安分局经侦大队捣毁一个隐藏在城区的传销窝点。这个窝点组织者给人洗脑诱骗他人缴纳2800元入门费。

记者从办案民警处了解,犯罪嫌疑人尹某系河南安阳人。2012年的一天,尹某一位以前的工友小刘打来电话,两人一番寒暄后,小刘说自己在聊城干业务员挺好,产品不愁销路,每个月工资也不少。正好,最近有一个业务员要回家结婚准备不干了,有现成的客户资源,如果小尹愿意来干自己可以帮忙搞定。小尹被小刘描绘的前景打动了,小尹立即北上聊城与小刘会和。

来到聊城小刘把小尹带到自己所谓的“公司”,小尹在接下来的几天里参加了“公司”的培训,在课堂上“老师”激昂的讲解和一件件成功的实例及“同事们”的踊跃参加彻底征服了小尹,感觉自己从事的工作“大有前途”,此时的小尹已被完全“洗脑”了。

小尹最终参加该传销组织,以推销出售天津某公司的“诺尔卡莹”化妆品为名,以“五职三阶制”为依托,以发展人数的数量作为计酬的依据,诱骗他人发展下线,缴纳2800元入门费。现小尹已发展成为大C级别,成为一名“鼠头”,并负责整个聊城传销团队的组织、指挥、管理工作,该传销团队涉案人数最多时达六十余人。

一贩毒团伙被端, 查获冰毒255克

本报聊城9月5日讯(记者 李璇) 近日,聊城警方连续奋战三昼夜,成功摧毁了一重大贩毒团伙,抓获犯罪嫌疑人六名,缴获冰毒255克。

今年7月,东昌府区警方在办理一起刑事案件时,由一名涉案犯罪嫌疑人口中得知,一名外号叫“小五”的莘县籍男子有贩卖毒品的重大嫌疑。办案民警通过大量摸排调查,最终确定犯罪嫌疑

人“小五”的真实身份为徐某,25岁,莘县人,2005年曾因吸毒被治安拘留10天。同时,民警调查发现,同徐某有着密切交往的吴某、李某等人,也涉嫌参与贩卖毒品。

随后,民警获取到徐某等三名嫌疑人准备外出进行毒品交易的信息,于是兵分三路展开抓捕。8月11日23时许,警方在莘县朝城一小区内将徐某抓获,同时另两组民警于12日凌晨2时许,

先后在东昌府城区兴华路一家属院门口和汽车站一宾馆内,分别将吴某和李某抓获,当场查获冰毒87克。

经连夜突审,吴某和李某交代,一名外号名叫“老汤”的菏泽籍男子和其有重大毒品交易往来。民警立即赶往菏泽,在当地警方协助下,核实到“老汤”真名为陈某,也曾因吸毒被公安机关处理过,且为隐蔽作案与其情妇林

某长期租住在一宾馆。

14日13时许,负责监控的民警发现,犯罪嫌疑人陈某和其情妇林某,正在菏泽市一饭店内与一名毒贩进行毒品交易,于是立即决定对三人实施抓捕,现场缴获冰毒11克。随后,民警搜查了陈某租住的宾馆,查获冰毒157克。目前,该案的主要犯罪嫌疑人全部落网,警方总共缴获冰毒255克。

为防盗, 电动车停楼道警报乱叫 噪声让一楼居民苦不堪言

本报聊城9月5日讯(记者 李璇) 电动车随意停放在楼道里,不仅占据通道影响通行,稍有声响或有人不慎碰到,电动车防盗器还会响个不停。4日,市民崔女士反映,她家楼道里停放的电动车时常传来尖锐报警声,吵得人心烦不已。

家住城区香岸雅居小区的崔女士说,小区有住户习惯把电动车锁在楼道里,使原本只有一米宽的过道更是拥挤。而且基本每一辆都有防盗器,稍有声响或不慎碰到,电动车报警器就会自动开启。通常一辆发出警报,整个楼道里的电动车都会“响应”,尖锐的报警声响个不停,使得家住一楼的她不堪其扰。

崔女士说,她曾找到楼上住户反映此事,但大家表示,不锁防盗器怕偷,锁上又经常误报警,实在没什么好办法。而且她所在的楼道里堆放着不少杂物,回来晚

的住户电动车推不进储藏室,只能放在楼道里。“大家买带防盗器的电动车都是心理作用,感觉有警报能防贼,但现在这些防盗器灵敏度太高,反而扰民。”

4日下午,城区利民路的多家电动车销售店里,大多市民在选择款式、性能的同时,也十分关注电动车是否带有防盗器。“当然要买带防盗器的,这样比较放心。”一位市民表示,他感觉防盗器误报事小,有效防盗才最重要,而且选购有报警器的电动车就是为了保险,声音大点也没关系。

一家品牌电动车专卖店的销售人员表示,目前市场上销售的电动车很多都自带报警器,一般价格在几十元,无法调节灵敏度,容易发生误报。市民可选择安装或更换可调节灵敏度、音量的报警器,既能防盗,又能在一定程度上减少噪音。

►电动车直接停在楼道里,不但堵路,而且容易发出报警声。

本报记者 李璇 摄

